
В Ангарске перед судом предстанет мужчина, совершивший убийство малолетнего в 2002 году

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в ноябре 2002 года четверо подростков, находясь в подвале дома в 19 микрорайоне г. Ангарска, употребляли токсические (одурманивающие) вещества. В какой-то момент между ними произошел конфликт, в ходе которого трое жестоко избили 12-летнего мальчика, используя при этом металлическую трубу. От полученных травм потерпевший скончался на месте преступления.

В те годы сотрудникам правоохранительных органов не удалось раскрыть преступление. Уголовное дело было приостановлено.

Летом 2023 года следователи СК возобновили следствие по уголовному делу по преступлению прошлых лет, находящемуся в архиве. При содействии сотрудников полиции установили и допросили ключевого свидетеля преступления, показания которого позволили задержать подозреваемого в убийстве малолетнего. Им оказался ранее судимый 36-летний местный житель. На допросе он дал признательные показания, раскаялся в содеянном.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное преследование в отношении подельников подсудимого органами следствия прекращено в связи с их смертью.

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1847107>